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 XVI. ročník, srpen 2023 

Vydává OÚ Křinice 

 

Slovo na úvod  

 

S létem a prázdninami, ač to teď 
venku za okny tak úplně 
nevypadá, přichází čas plný 
sluníčka, výletů, dovolených, 
vody, práce na zahrádkách  
a dlouhých letních dní. V Křinicích také přichází čas tradičních akcí, jako 
je Křinická pouť nebo Dožínky, na které Vás srdečně zveme. Poutě mají 
duchovní základ a smysl a i naše Křinická pouť má dvě součásti,  
a to duchovní program a světské radovánky. Rádi se s Vámi potkáme! 

Chtěla bych zde také poděkovat křinickým spolkům, členům kulturní 
komise a všem aktivním Křiničákům za všechnu jejich práci při přípravě 
letních akcí! A že jich už bylo! 

V červnu se uskutečnil úžasný Dětský den, který si užili děti i dospělí. 
Zúčastnili jsme se Malého letního dovádění a křinické družstvo  
ve složení paní Novotná, rodina Knopových, paní Povejšilová a já se 
umístilo na 12. místě. Všem děkuji za účast a odhodlání reprezentovat 
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Křinice a zvládnout připravené disciplíny, které byly mnohdy náročné 
až záludné! V červenci se na statku v Křinicích uskutečnil tradiční 
Bigboš, krásně připravená akce nejen pro dospělé, ale i pro děti. 

Přeji Vám příjemné čtení Křinického občasníku, pěkné letní dny a těším 
se na viděnou na některé z dalších křinických akcí. 

 Blanka Strnadová, starostka  

 

Informace z úřadu 
Odkládání velkoobjemového odpadu 
Neodkládejte velkoobjemový odpad na kontejnerová stanoviště, 
nejsou to místa k tomu určená. Velkoobjemový odpad je možno 
bezplatně odvézt na Sběrný dvůr v Heřmánkovicích. 

 
MARIUS PEDERSEN – Sběrný dvůr Heřmánkovice 
 
Středa 700 – 1700 
Sobota  800 – 1100 
 
V ostatní dny bude odpad odebrán po zaplacení manipulačního 
poplatku ve výši 121 Kč.  
 
Jaký odpad je možné do sběrného dvora odvézt? 
 
Zdarma:   Velkoobjemový odpad 

PNEU – zpětný odběr 
ELEKTRO – zpětný odběr 

Za poplatek:  Veškerý stavební a demoliční materiál 
Izolační materiály, lepenka 
Biologicky rozložitelný materiál 

     Nebezpečný odpad  
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Nebezpečný odpad je možno bezplatně odvézt při jarním a podzimním 
svozu, který je pro občany zdarma. Termín svozu je vždy včas 
zveřejněn. 
 
Veškerá úhrada za uložení odpadu i manipulační poplatek na sběrném 
dvoře musí být hrazen v hotovosti, nelze platit kartou.  

Kompostárna 
V období 1. 4.  – 31. 10. středa: 15 00– 17 00 a sobota 8 00– 11 00  
V období 1. 11. – 31 .3. první sobota v měsíci 9 00– 11 00  
 
Křiničtí občané mají ročně nárok na 0,5 m3 zeminy zdarma (množství 
je limitováno kapacitou vyrobené zeminy). 

 

Mobilní rozhlas 
Občané, kteří mají zájem využívat služby mobilního rozhlasu,  
se mohou nahlásit u paní Lenky Therové, která přihlášení zajistí. Na co 
je mobilní rozhlas dobrý? Formou SMS dostanete aktuální informace  
a pozvánky, které se týkají života v obci a nic Vám tak neunikne. 
 
Volat lze v době od 17 00 do 19 00 na telefon 720 625 911. 
 

Senior Taxi 
Chcete jet do Broumova třeba na nákup nebo k lékaři? Obec Křinice 
zřídila pro své občany ve věku 65+ a zdravotně postižené službu 
SENIOR TAXI.  Službu lze využít každý všední den od 700 do 15 00. 
Objednat se musí 2400 předem na telefonu 733 402 886. Cena jízdného 
do Broumova je 20 Kč. Zpáteční jízdné (do Broumova  
a zpět), s čekací dobou maximálně 15 minut je 30 Kč. Vydání průkazu 
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a bližší informace na obecním úřadu v úřední dny v pondělí a ve středu 
od 9 00 do 12 00 a odpoledne od 13 00 do 1700. 

 

Stavební práce na obecním domě 
Máme velkou radost, že byla dokončena stavba střechy a přístavby 
obecního domu. V současnosti se již dodělávají venkovní úpravy kolem 
domu a bude hotovo. Celá budova obecního domu nemá nový kabát, 
protože chceme nejdříve provést přeložku elektro přípojky, aby stará 
konzole a dráty nehyzdily přední pohledovou část budovy.  Provedení 
přeložky nebylo časově možné skloubit s již započatou revitalizací 
obecního domu. Zhotovení fasády a zateplení zbývající části budovy 
bude zařazeno do investičních záměrů v průběhu dvou let. 

 

Na čem dál pracujeme 
Byly provedeny udržovací práce na chatkách a pergole u obecního 
domu a opravili jsme také dřevěný mostek u Kopeckých.  
V průběhu srpna provedeme údržbu na mostech (opravy a nátěry 
zábradlí), které jsou součástí hlavní silnice.  

S panem Horklem spolupracujeme na nových tabulích  
pro obnovovanou Křinickou naučnou stezku. Je třeba opravit číslování 
tabulí, směrové šipky, pravopisné chyby atd.  Zároveň budou  
zhotoveny nové rámečky a opraveny stojky.    

Na cestě ke koupališti budou osazeny odpadkové koše.    

Průběžně probíhá údržba zeleně a sekání ploch a příkopů. 

Pomalu se chýlí ke konci práce na výměně původního  
telekomunikačního kabelu za kabel optický společně s přípojkami.  
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Pozvánky 
 

5. srpna: Křinická pouť 
Sobota 5. 8. od 13 00 do 17 00 v Americe, více informací naleznete 
v přiložené pozvánce. 

 

19. srpna: Memoriál Ing. Vladimíra Kováře 
 

 
Speciální zkoušky loveckých psů z vodní práce. 
 

20. ročník Memoriálu Ing. Vladimíra Kováře se uskuteční v sobotu  
19. 8. - zahájení v 800 na rybnících v Hynčicích, poté přesun účastníků 
na rybník Šlégl. Občerstvení bude zajištěno na obou místech. 
 

 

26. srpna: Fotbalové utkání 
Fotbalové utkání začne v sobotu 26. 8. v 10 00. Utkají se týmy Sokol 
Křinice a Jiskra Martínkovice (1. kolo okresní soutěže). 
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26. srpna: Křinické dožínky 
V sobotu 26. 8. se uskuteční také Křinické dožínky. Podrobný program 
naleznete na přiložené pozvánce. Těšit se můžete například  
na dožínkový průvod, řemeslný jarmark, hudbu nebo doprovodný 
program. Těšíme se na setkání! 
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Upozornění – riziko požárů 
 

Vážení spoluobčané,   
v období od 10.7. do 20.7.2023 platil zákaz 
rozdělávání ohňů v Královéhradeckém kraji, 
který vyhlásil hejtman Královéhradeckého kraje 
Martin Červíček jako období mimořádných 
klimatických podmínek.  
Pro celé území kraje platil zákaz rozdělávání ohně ve volné přírodě 
včetně pálení čehokoli na zahradách a ostatních soukromých 
pozemcích.  
Na celém území Královéhradeckého kraje bylo po celou tuto dobu 
zakázáno: 

- rozdělávat nebo udržovat otevřený oheň ve volné přírodě  
(lesy, pole, louky, …),  

- tábořit v lese a ve volné přírodě mimo vyhrazená místa  
(v tomto období není povoleno rozdělávat oheň ani 
v povolených tábořištích),  

- kouření a odhazování hořících nebo doutnajících předmětů  
ve volné přírodě, 

- spalování odpadů a všech dalších hořlavých látek na volném 
prostranství či jejich hromadění v blízkosti lesních porostů a polí. 

Platí-li období mimořádných klimatických podmínek, pak mohou  
při nedovoleném rozdělání ohně fyzické osoby dostat pokutu  
až do výše 15 000 Kč. Pokud by kvůli jejich činnosti vznikl požár, může 
být pokuta až do výše 25 000 Kč. Vznikne-li pak vlivem požáru větší 
škoda, může být jednání osoby vyhodnoceno jako trestný čin.  
U právnických osob jsou sankce vždy mnohonásobně vyšší. 
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HZS Královéhradeckého kraje evidoval v těchto dnech zvýšený počet 
požárů v přírodním prostředí. Počet byl významně vyšší oproti 
stejnému období v minulých letech (viz. čísla v grafu).  
 
 
 
 
 

   
 
I když zákaz v tuto chvíli neplatí, mějte tyto informace stále na paměti.    
Vzhledem k vysokým teplotám a malým srážkám, může být období 
mimořádných klimatických podmínek vyhlášeno opětovně. 
Nebezpečí vzniku požáru je v těchto dnech prostě vyšší bez ohledu  
na jakákoliv nařízení či vyhlášky. Buďte, prosím, zodpovědní  
a ohleduplní. Nepřidělávejte hasičům svým chováním zbytečnou práci, 
mohou být v tu chvíli potřeba někde jinde. Uvědomte si, že v tričku  
a kraťasech se dá bez velkých škod hasit jen žízeň. Přeji Vám krásné  
a pohodové letní dny bez houkání sirén.                                          

                                                                                         Jana Vítová, velitel 
JSDH Křinice 

 

 
 

Vydala Obec Křinice dne 2. 8. 2023, náklad 180 výtisků. 
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